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villájuk birtokba vétel után jelent meg, öt kötetben. Ez 

persze nem zárja, ki, hogy a regény egyes részei a 

Huray villában íródtak volna. – A szerk.) 

6 Balatonfüreden tartózkodásának időpontjaira, lakcímeire 

nem sikerült pontos adatokat találnom, arra végképp 

nem, hogy „nyugdíjba vonulása után Balatonfüreden 

telepedett le”. Apja, Tauber Mór – kereskedő és szesz-

főző-tulajdonos – 1877-től folyamatosan szerepel a ba-

latonfüredi fürdővendégek névsorában; eleinte egye-

dül, 1904-ben már „nejével és két gyermekkel”. Általá-

ban július első napjaiban érkezett, és a Horváth (majd 

Mangold) házban foglalt szállást. Az író idősebbik fia, 

Tábori Pál 1973 nyarán egy Lipták Gáborhoz írott le-

velében így fogalmazott: „Igazán örülök, hogy együtt 

lehettünk gyermekkorom és ifjúságom kedves Füredén, 

amelyre mindig szeretettel gondolok vissza.” Csak Tá-

bori Kornél füredi tartózkodásait nem sikerült doku-

mentálnom. 

7 Cornelius Tabori: My Occult Diary, 1951. London. 1944, 

the last entry. Fordította Karkovány Eszter. 

8 Szita Szabolcs: „Ördögsziget”, 1944. In: Dunakanyar, 

1985./1.  39–41. p.   

9 Tábori Pál 1951-ben lefordította és kiadatta apja naplójegy-

zeteit (My Occult Diary, 1951. Rider and Co. London.) 

„Az utolsó bejegyzés” (1944, the last entry) ennek a 

könyvnek a befejező része. Mivel az eredeti szöveg 

nem állt rendelkezésünkre, kénytelenek voltunk Tábori 

Kornél utolsó írását angolból ”visszafordítani”. 

A PIROS ISKOLA 

1927 tavaszán kezdték építeni – három modern tan-

termet és egy tanítói lakást kialakítva benne – a ró-

mai katolikus (piros) elemi iskolát, Fábián Gáspár 

tervei alapján. 1928. szeptember 8-án Rott Nándor 

szentelte fel. 1948-ban államosították, azóta általá-

nos iskolaként működött. Nemrég visszakerült az 

egyház tulajdonába. A földszinten jelenleg játszó-

szoba és egyéb közösségi szobák működnek, az 

épület többi részét raktárként használják. A képes-

lapot – a közelmúltban – egy árverésen sikerült 

megszerezni. 

 

A balatonfüredi római katolikus elemi (piros) iskola. A felvétel 1940 körül készülhetett. 

(Városi Helytörténeti Gyűjtemény) 


